
 تمینهم پودمان الگور یکاروفناور

 

از  شتریدرصد ب 15فروش هر لباس  متیتومان سود داشته باشد. اگر ق 560000در هفته حداقل  دیلباس با یدیکارگاه تول کی: سوال

شود محاسبه  دیدر هفته تول دیرا که با یلباس را بپرسد و حداقل تعداد لباس کی دیتول نه  یکه هز دیسیبنو یتمیآن باشد، الگور دیتول نه  یهز

 کند

 

 تمینهم الگور یکاروفناور 7صفحه  یکارکلاس.

 

 یعلائم ایها  رییسپس از متغ دیابتدا مسئله را خوب فهم دیخلاصه کردن جواب با یلباس در کارگاهجواب در ادامه مطلببرا دیتول

 خلاصه کردن جواب استفاده کرد یبرا

 

 مینام یم A لباس است را کی دیتول نهیکه هز یریمتغ تمیالگور نیا در

 

 مییگو یم P که به آن دیآ یدرصد مقدار سود حاصل از فروش هر لباس به دست م 15در  A ضرب با

 

 یعدد اعشار کی. گرد کردن دیآ یشود به دست م دیتول دیهفته با کیکه در  ییشود حداقل تعداد لباس ها میتقس P بر 560000 یوقت

 .به خاطر رند کردن جواب است به سمت بالا

 

 شروع -1

 

 .مینام یم A لباس را کی دیتول نهیهز -2

 

 مینام یم P را A × % 15 مقدار سود حاصل از فروش هر لباس -3

 

 مینام یم X که آن را P بر میتقس 560000دوخته شده برابر است با  یحداقل تعداد لباس ها -4

 

 به سمت بالا X گردکردن -5

 

 انیپا -6

 

 نهم یکاروفناور 11صفحه  یکارکلاس



 

 هر تعداد عدد دلخواه نیانگیکردن م دایپ

 

روند نما بعد از  نیهر تعداد عدد دلخواه را به دست آورد.در ا نیانگیکه بتواند م دیده رییتغ یرا به گونه ا 5مثال  ی:روندنما سوال

عدد  تمیبود الگور ریکه اگر جواب خ ریاخیشود  یریدل گمع ایشود که آ یشوند و در شرط سوال م یم افتیشروع کار اعداد در

 .شود یانجام م یریعدد . اما اگر جواب بله بود معدل گ یشمار یتعداد ب تاکند  یم افتیرا در یبعد

 

 : سوال

 

 شروع-1

 

2- a=تعداد اعداد 

 

B=مجموع اعداد 

 

 کن افتیاعداد را در-3

 

 معدل حساب شود؟ ایآ

 

 بله اگر

 

4- B/A 

 

 معدل شینما-5

 

 انیپا-6

 

 : سوال

 

 یساز و کار حرکت کیو ساخت  یطراح ۀپروژ تمیالگور



 

 12صفحه  لیمراحل ساخت جرتق فلوچارت

 

 لیجرثق زمیجهت ساخت مکان لیوسا یگردآور-7شروع  -1

 

 لیجرثق زمیمکان یابی بیتست وع-8برش چوب جهت ساخت بدنه -2

 

 لیجرثق لیتکم-10باشدمراحل تکرار و اکر مثبت باشد  ریاگر خ سخیکند؟پا یکار م یبه خوب لیجرثق ایآ-9بهم  یاتصال قطعات چوب-3

 

 انیپا -11 لیجزثق یمفصل ها یابی بیتست وع-4

 

 شودو اگر بله باشد یباشد دوباره تکرار م ریکند ؟در صورت چواب خ یکار م یمفصل به خوب ایآ-5


